
Autorin: Laura Quintel
Copyright: Bundesverband Alphabetisierung und Grundbildungwww.raus-blick.de 

Name:                                  Datum: 

1

Sind die Aussagen richtig oder falsch? Kreuze an!
Berichtige dann die falschen Aussagen. Schreibe ganze Sätze!

Tipp: Die Lösungen fi ndest du im Lesetext „In der Werkstatt“.

1. Herr Brüggemann hat schwarzes lockiges Haar.

     richtig �  falsch

2. Herr Brüggemann hat einen dunkelblauen Mercedes repariert.

     richtig �  falsch

3. Der Wagen gehört dem Bruder von Herrn Brüggemann.

     richtig �  falsch

4. Der Besitzer des Autos heißt Friedhelm Käufer.

     richtig �  falsch

5. Herr Kaufmann wohnt in Neunkirchen.

     richtig �  falsch
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Kapitel 8

1. Herr Brüggemann hat schwarzes lockiges Haar.

     richtig �  falsch
Herr Brüggemann hat eine Glatze.

2. Herr Brüggemann hat einen dunkelblauen Mercedes repariert.

     richtig �  falsch

3. Der Wagen gehört dem Bruder von Herrn Brüggemann.

     richtig �  falsch
Der Wagen gehört dem Schwager von Herrn Brüggemann.

4. Der Besitzer des Autos heißt Friedhelm Käufer.

     richtig �  falsch
Der Besitzer des Autos heißt Wilhelm Kaufmann.

5. Herr Kaufmann wohnt in Neunkirchen.

     richtig �  falsch


